

人行平顶山市中心支行： 三项征信举措助力企业复工复产

本报讯 近年来，人行平顶山市中心支行积极贯彻党中央、国务院“六稳”“六保”工作要求，践行征信纾困惠企服务理念，充分发挥中小企业信用信息系统、应收账款融资服务平台和“百佳诚实守信企业示范引领”三项举措，畅通企业融资渠道合力，引征信“活水”直达企业，为企业复工复产提供强力征信支持。

截至目前，累计为9486家企业提供征信支持346.76亿元。

打破首贷难困境，发挥信用档案在融资中的“敲门砖”作用。为解决中小企业与金融机构间信息不对称的难题，打破“信息孤岛”对中小企业首贷难的困境，依托河南省中小企业信用信息平台，为8703家中企业量身定制信用档案，引导金

融机构为其提供资金支持57.34亿元。

解决质押难僵局，发挥应收账款在融资中的“生力军”作用。打破中小企业主要靠不动产质押的坚冰，以应收账款盘活企业资产，以平台线上融资模式撬动企业融资。特别是在受疫情影响，“面对面”金融服务受限情况下，推动建立“无接

触、高效率、全流程”线上应收账款融资模式，打通企业融资新渠道。截至7月末，平台累计注册用户610家，融资总金额达280.57亿元，有效支持了小微企业复工复产。

创新信用贷模式，发挥诚信经营在融资中的“金招牌”作用。为充分发挥诚信经营企业在复工复产中的示范引领作用，最大限度激发市

场主体活力，将信用转化为企业渡难关的“真金白银”，按照“企业诚信经营为基础，分级评选和融资对接”原则，出台《百佳诚实守信企业评选办法》，引导金融机构优先保障对百佳诚实守信企业的信贷资源，累计为173家诚信企业发放政策帮扶资金达8.85亿元。

(杨克歌)

舞钢农商银行 开展金融知识 普及宣传活动

8月11日以来，舞钢农商银行连续在舞钢市马拉松广场开展普及金融知识主题宣传活动。

现场，该行工作人员通过向群众发放宣传折页、知识手册及赠送客户小礼品，积极为公众普及金融知识，答疑解惑，对人民币知识、支付结算、反洗钱知识、防范非法集资等方面的金融知识进行了重点宣传，并为商户提供小面额纸币和零钱兑换活动。同时，工作人员认真向群众讲解“一看、二摸、三听、四测”假币识别技巧以及假币处置办法，普及反假货币知识。

胡冰冰 摄



新华区农信联社 代收缴费惠民生

本报讯 “不用跑太远，家门口就能缴费，对于我们这些年纪大的人来说太方便了。”近日，在新华区农信联社少年宫分社网点门口，前来缴纳暖气开口费的居民络绎不绝，正在排队的市科委家属院大爷说。

进入7月，平顶山市文园社区暖气开口费用收取迫在眉睫，如何更好地缓解居民排队长缴纳暖气开口费的问题，平顶山热力公司工作人员犯了愁。了解到该公司的需求后，新华区农信联社少年宫分社迅速响应、快速对接，通过相关金融支持，为其搭建了高效便利的收费渠道。缴费现场，该分社工作人员开通缴费填单专门通道，全程指引、专人协助、统筹安排、提高效率，赢得了缴费用户的一致好评。截至7月27日，已为附近160多户居民办理了代缴费业务，代缴金额50多万元。

新华区农信联社相关负责人表示，此次该联社与热力公司携手开展的代收便民服务合作，充分发挥了金融服务和渠道优势，满足了企业和当地百姓的便利化、多元化金融需求。下一步，该联社将持续关注客户需求，不断丰富金融产品，大力提升服务竞争力，为推动普惠金融事业的发展贡献农信力量。

(刘稼润 韩亚慧)

市农信办督导组 深入市郊联社调研督导

本报讯 8月13日下午，市农信办督导组主任葛小莉一行深入市郊联社调研督导年度重点工作及案件防控工作开展情况，市郊联社各相关部门负责人参加了督导会议。

会上，市郊联社党委书记、理事长针对本次督导进行了汇报，就全面从严治党主体责任落实情况、巡视整改情况、信贷资产质量集中攻坚开展情况、安全运营情况、“百日营销竞赛”活动进展情况等重点工作的落实成效进行了总结汇报，同时强调，下一步将会以更高、更严的标准不折不扣抓好各项工作落

实，确保联社经营再上新台阶。

督导组组长葛小莉听取汇报后，充分肯定了市郊联社各项工作取得的成绩，叮嘱参会人员盯紧年度重点工作目标，进一步认清形势，创新举措，持续优化各项指标，确保高质量完成年度重点工作任务。

会后，督导组一行来到市郊联社凌云路信用社，现场察看基层社各项工作落实情况，检查“百日营销竞赛”近阶段的活动成果，指导下一步工作开展。

(刘贯虹 王晨阳)



上下同欲控风险 同舟共济蹚新路 汝州农商银行 召开2020年年中工作会

本报讯 截至6月底，汝州农商银行各项存款余额152.61亿元，较年初增加8.46亿元；各项贷款余额114.64亿元，较年初增加3.91亿元，存贷款占比均居汝州市金融机构首位。这是记者从8月12日召开的汝州农商银行2020年年中工作会议上获悉的。

据介绍，2020年以来，汝州农商银行紧紧围绕年初既定目标，服务“三农”市场，凝心聚力，务实重干，较好地完成了各项目标任务。汝州农商银行党委副书记、行长庞金波对上半年全行重点经营指标完成情况逐一进行了点评分析，对存在的突出问题作了深入剖析，他指出，要积极做好常态化疫情防控和支农企业复工复产

工作，坚持党建引领，坚持从严治党，提升普惠金融服务能力，防范化解金融风险，切实提高信贷资产质量，夯实服务实体经济基础，全力推动业务经营持续稳健发展，确保“六稳”“六保”任务落地。

针对全行下半年经营管理工作，该行党委书记、董事长贾红伟强调，夯实存款基础，体现稳增长；做实支农支小支微信贷基础，体现调结构；建立完善机制，体现重创新；提升资产质量，体现化风险；完善党建制度，体系党建统领；推广“党建+金融”模式，体现普惠服务。

当天，汝州农商银行中层副职以上100余人参加了会议。

(樊创优)

兴业银行平顶山分行 开展人民币知识宣传活动

为进一步提升群众人民币防伪反假知识水平，更好地维护自身合法权益，8月18日，兴业银行平顶山分行工作人员在建业森林半岛现场开展人民币知识宣传活动。

本次宣传围绕人民币防伪反假、印制质量等知识，向现场群众讲解辨识假币的主要方法，劝导大家防范“错版币”炒作风险。

兰旭龙 摄

舞钢农商银行举办 柜面业务专题培训

本报讯 为全面提升柜面人员规范操作水平，增强客户身份识别能力，有效防范柜面风险，增强合规意识，8月11日、12日，舞钢农商银行在舞钢大酒店四楼会议室举办柜面业务操作疑难问题处理方法与风险防范专题培训。

培训开始前，舞钢农商银行党委书记、副行长任真真就本次培训相关纪律和培训重点进行了阐述，要求全体参训人员将本次培训所学运用到日常柜面业务办理过程中，进一步提升风险合规意识，防范法律风险。

本次培训邀请业内专家赵洪进教授进行授课。其授课内容通俗易懂、生动活泼，充分契合农商行的发展水平和业务实际，通过条线化的知识模块将法律知识与法院判例、新闻报道、媒体视频、公众体验紧密结合，在课堂互动中揭示银行柜面业务中的法律盲点，同时给出明晰的法律风险提示与操作指引或解决方案。

参加本次培训的人员包括各支行(部室)负责人、综合柜员以及运营、风险、信贷等部门业务骨干。通过赵洪进教授对多家银行实际案例的剖析，学员们对开账户、存取款、挂失、查冻扣财等日常业务中可能存在的各类法律风险有了更加全面的认识。

该行相关负责人表示，此次培训，不仅是对操作风险防范的一次系统学习和提高，更是对思想素质、业务能力的一次全面提升，为员工开拓思路、增强风险意识、提升风控管理水平提供了极大的帮助。

(周圆圆)